

МЕЛЕНКИ

(12+)

Коммунар

МЕЛЕНКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 13 апреля 1931 года • № 27 (10727) • Пятница, 17 апреля 2015 года • Цена свободная

РЕФОРМА ЖКХ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ: ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

С прошлого года заработала новая программа по капитальному ремонту многоквартирных домов, цель которой — улучшение состояния жилого фонда. Красходам, ложащимся на плечи собственников, прибавилась еще одна гравия. Надо сказать, что новшество многие восприняли скептически. Однако уже в конце 2014 года начались первые ремонтные работы по программе. О реализации программы на территории Меленковского района мы говорили с первым заместителем генерального директора некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области», начальником юридического отдела Е.Л. Пахомовым.

- Евгений Львович, в программу капитального ремонта МКД на 2014 год по Меленковскому району входило два многоквартирных дома по адресам г.Меленки, ул. 60 лет Октября, д.27 и г.Меленки, ул.Конышева, д.3А. Какие работы и на какую сумму выполнены?

- На многоквартирном доме по адресу г.Меленки, ул. 60 лет Октября, 27 выполнены работы по ремонту скатной кровли организацией ООО «Стимстрой». Объект был принят 17.02.2015г. Стоимость работ составила 2 136 142 рубля. Многоквартирному дому по адресу г. Меленки, ул.Конышева, д.3А необходима реконструкция плоской кровли на скатную. Договор на ее выполнение также заключен с ООО «Стимстрой». Работы начнутся после полного согласования и прохождения экспертизы проектно-сметной документации, которая в настоящее время находится на разработке. Стоимость работ по программе составляет 6054998,47 рублей.

- Как осуществляется контроль за выполнением работ? Каковы будут комментарии относительно качества работ, выполненных на вышеперечисленных домах?

- Контроль за качеством осуществляемых работ по капитальному ремонту уделяется очень большое внимание. С 2015 года на всех объектах области, вошедших в программу капитального ремонта, работают специализированные организации по стройконтролю. Кроме этого, к контролю процесса ремонта активно привлекаются управляющие компании, собственники, общественные организации. В приемную комиссию, которая принимает работы по каждому объекту, входят представители Фонда капитального ремонта Владимирской области, адми-

нистрий муниципальных образований, Государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области, представители от организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, где проводился капремонт, а также уполномоченные представители от собственников помещений в многоквартирных домах и представитель ВРОО «ЖКХ Контроль». До 24.02.2015г. на территории Меленковского района строительный контроль осуществлялся непосредственно силами Фонда капремонта. С 24.02.2015 г. стройконтроль по Меленковскому району производит ГУП ВО «Владоблжилкомхоз». Выезды на ремонтируемые объекты осуществляются не менее двух раз в неделю, ведутся журналы строительных работ, фиксируются все этапы ремонта. По указанным многоквартирным домам все замечания, высказанные в ходе приемки, были устранены подрядчиком.

- Какие дома в Меленковском районе попали в программу капитального ремонта на 2015 год, сколько средств предусмотрено на ее реализацию, проведение каких видов работ запланировано на этих домах, известны ли подрядчики и сроки сдачи?

- В Меленковском районе по программе капитального ремонта в 2015 году будет отремонтировано шесть домов. Четыре из них расположены непосредственно в г. Меленки по адресам: ул. 60 лет Октября, д.31, ул. Вокзальная, д.3, ул. Дзержинского, д.60, ул.Муромская, д.5. Во всех перечисленных домах будет произведен ремонт крыши, общая сумма средств 8827267,95 руб. Также крыша будет отремонтирована в многоквартирном доме в д. Тургенево, ул. Школьная, д.1, стоимость ремонта составит 551176,47 руб.

(Окончание на 2 стр.)

1945
2015

ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

До праздника Победы
осталось 22 дня

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

ЦЕНА БЕСПЕЧНОСТИ

По статистике девять из десяти пожаров в российских лесах происходят по вине человека. Главная причина — неосторожное, а порой просто беспечное, халатное обращение с огнем в лесу или около леса.



имеет постоянная, всесторонняя, и целенаправленная работа с населением. Причем, от «мала до велика».

В связи с этим, он поручил и.о. начальника управления образования В.В. Бурлаковой провести во всех образовательных учреждениях (от детского сада до школы) уроки на тему противопожарной безопасности. По этому же вопросу провести родительские собрания.

Начальнику ОМВД России по Меленковскому району полковнику полиции Е.И. Чугунову поручено активнее привлекать участковых уполномоченных в вопросах профилактики мер пожарной безопасности, теснее взаимо-

действовать с главами сельских поселений и старостами сел и деревень.

В конечном итоге, как считает глава, все эти, на первый взгляд, простые мероприятия могут сыграть заметную роль в решении задач как по снижению материального ущерба, так и (что самое главное) недопущению людских потерь.

Закончить же хотелось обращением к нашим читателям, а через них и ко всем меленковцам. **Будьте предельно осторожны в обращении с огнем!** И чтобы ваша неосторожность не стала причиной пожара: будь то лесной или бытовой.

Евгений КОМАРОВ.

В АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

13 апреля первый заместитель губернатора Алексей Конышев провел внеочередное заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Оно было посвящено началу пожароопасного сезона, который установлен во Владимирской области с 14 апреля по 15 октября 2015 года. В совещании приняли участие начальник ГУ МЧС по Владимирской области Владимир Белозеров и руководители КЧС муниципальных образований 33-го региона.

«В связи с установлением сухой погоды и малым половодьем, возникает угроза палов сухой травы и возникновения лесных пожаров, поэтому мы должны приложить максимальные усилия для предупреждения возгораний», - подчеркнул Алексей Конышев.

Первый заместитель начальника ГУ МЧС по Владимирской области Руслан Блинов сообщил, что в период с 20 марта по 12 апреля в регионе было 215 вызовов на возгорание сухой травы. Из них 103 случая произошло в населенных пунктах. Для тушения привлекалось 903 человека и 446 единиц техники. Наибольшее количество очагов возгорания сухой травы было зарегистрировано во Владимире (56 случаев), а также в Собинском (29), Гусь-Хрустальном (21), Сузdalском (26) и Петушинском (20) районах.

При этом не все муниципальные образования показывают высокую готовность к реагированию на возгорания. Так, в Сузdalском районе среагировали лишь в 15 процентах случаев, в Петушинском районе – в 35 процентах. Наилучшие показатели у Камешковского (100 процентов реагирования), Селивановского (80 процентов) и Вязниковского (71 процент) районов.

В настоящее время проводится проверка готовности насе-

ленных пунктов и органов местного самоуправления к пожароопасному периоду. Уже проверено 129 населенных пунктов из 180. В ходе проверок выявлено 58 нарушений. В их числе отсутствие защитной противопожарной полосы, опашки, отсутствие или неисправность противопожарного водоснабжения, подъездов и пирсов противопожарных водоёмов.

Руслан Блинов отметил, что угроза торфяных пожаров возросла в Собинском и Гусь-Хрустальном районах. Поэтому там необходимо в кратчайшие сроки завершить опашку населенных пунктов, обеспечить готовность всех сил и средств для тушения палов сухой травы и активизировать профилактическую работу с населением по противопожарной безопасности.

Заведующий отделом охраны, защиты, надзора и контроля департамента лесного хозяйства областной администрации Константин Назаров проинформировал, что на мероприятия по противопожарной безопасности Владимирской области из федерального бюджета выделено 132 млн. рублей, на тушение пожаров заложено 8 млн. рублей. Он также рассказал о системе наблюдения за пожароопасной обстановкой в регионе.

В ходе заседания Алексей Конышев заслушал отчеты руководителей КЧС муниципальных образований о готовности к пожароопасному сезону. Он напомнил, что подготовка комплекса мер по профилактике пожаров находится в зоне личной ответственности глав муниципалитетов. С этой целью необходимо использовать все предусмотренные законом средства и возможности.

«У нас не должно быть ни одного возгорания, которое квалифицировалось бы как незначительное», - подчеркнул первый заместитель губернатора.

Пресс-служба администрации области.

